Matematica 2° medio / Unidad 3 / OA 9 / Actividad 7

En el dibujo, Francisco tira la espaldera con una fuerza E, representada por el vector dibujado en
color rojo. La fuerza F origina una componente horizontal  y una componente vertical ¥ .

..

e Determinan graficamente los componentes ﬁ y {;‘ .
e Miden el vector E y los componentes jf Y 7/ -

e« Determinan las magnitudes de las fuerzas, si un centimetro (1 cm) en el dibujo corresponde
a una fuerza de 20 N.

« Miden el angulo entre la direccion de la fuerza | y la espaldera.

 Calculan los componentes j y 37 mediante una razén trigonométrica.

Comparan el resultado del calculo con el resultado grafico.
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